

Юбилей артиста

Вчера Герою Социалистического Труда художественному руководителю Театра драмы имени А. С. Пушкина народному артисту СССР И. О. Горбачеву исполнилось 60 лет. Вчера же артист встретился с многомиллионной аудиторией как киноактер — Центральное телевидение показало подготовленную ленинградскими коллегами передачу из цикла «Мастера искусств».

Это был своего рода автопортрет. И. О. Горбачев один на один с телезрителями вел разговор об этапах работы в кино и диалог с любимыми своими героями. В их числе Хлестаков («Ревизор»), Морозов («Все остается людям»). С

особой теплотой мы вместе с юбиляром вспомнили героя фильма «Старые долги» и сыгранных в разные годы русских интеллигентов — чеховского Туркина («В городе С.»), Якушева («Операция „Трест“») и Огнева («Укрощение огня»). Лейтмотивом этого телевизионного вечера стали слова актера о том, что пробный камень интеллигентности — одухотворенность большой идеей.

Редакция «Вечернего Ленинграда» еще раз поздравляет И. О. Горбачева с шестидесятилетием и желает ему новых, интересных ролей в театре и кино, успехов в деятельности художественного руководителя театра.

В редакцию поступило уже немало звонков от почитателей таланта Игоря Олеговича, которые выражают недовольство критическим тоном опубликованной вчера в нашей газете корреспонденции «Портрет на фоне театра». Читатели, несомненно, правы. Редакция знает о больших заслугах И. О. Горбачева перед советским театральным искусством. Публикуя юбилейный материал, мы, однако, не хотели ограничиться лишь беспроblemным очерком о творчестве актера и оттого, к сожалению, впали в иную крайность. Приносим И. О. Горбачеву и нашим читателям свои самые искренние извинения.

Также приносим извинения за то, что неправильно указали дату рождения артиста. Виновые в этой ошибке наказаны.

21 ОКТ 1987

Вечерний Ленинград